
Θέμα: Αιτήματα Αλλαγής ΟΜΠ, Μαθήματος ή Κατεύθυνσης Λυκείου και αλλαγή από 
Λύκειο σε Τεχνική Εκπαίδευση ή αντιστρόφως 

  

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τις διαδικασίες που οι 

διευθύνσεις των Σχολικών Μονάδων πρέπει να ακολουθούν για τη διαχείριση αιτημάτων 

Γονιών/Μαθητών, 

σύμφωνα και με το πλαίσιο των Κανονισμών Λειτουργίας των Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης. 

  

Α. Αίτημα για αλλαγή ΟΜΠ από μαθητές Γ΄ Γυμνασίου 

Το αίτημα υποβάλλεται από το γονιό/κηδεμόνα του μαθητή στη Διεύθυνση του Σχολείου μέχρι 

τις 31 Μαρτίου στο ειδικό Έντυπο Α1. Αφού εξεταστεί το αίτημα του μαθητή, μετά από 

συνεννόηση του 

Γυμνασίου φοίτησής του και του Επαρχιακού Γραφείου Μέσης Εκπαίδευσης και εγκριθεί, 

κοινοποιείται στο Λύκειο που αναμένεται να φοιτήσει ο μαθητής . 

Σε εξαιρετικές περιπτώσεις μετά την 31 Μαρτίου και μέχρι τις 30 Απριλίου να συμπληρώνεται 

το Έντυπο Α2 και να αποστέλλεται στο Επαρχιακό Γραφείο Μέσης Εκπαίδευσης για 

έγκριση/απόρριψη. 

Και στις δύο περιπτώσεις νοείται ότι η αλλαγή δεν θα επιφέρει δυσκολίες στην στελέχωση του 

σχολείου. 

  

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς και τη φοίτηση των μαθητών στην Α΄ Λυκείου, οι 

μαθητές μπορούν να αλλάξουν ΟΜΠ εντός 15 ημερών από την έναρξη της σχολικής χρονιάς, 

υπό την προϋπόθεση ότι δεν αλλάζει η στελέχωση του σχολείου. Στην περίπτωση αυτή θα 

συμπληρωθεί το έντυπο Α1. 

Σε περίπτωση που τακτοποιηθεί το αίτημα του μαθητή κοινοποιείται η απόφαση στο 

επαρχιακό γραφείο Μ.Ε. 

  

Στις πιο πάνω περιπτώσεις ο μαθητής  μπορεί να αλλάξει σχολείο εφόσον δεν ικανοποιηθεί 

το αίτημα του. 

  

  

  

Β. Αίτημα για αλλαγή από Τεχνική Εκπαίδευση σε Λύκειο ή αντίστροφα από μαθητές 

Γ΄ Γυμνασίου 

Το αίτημα υποβάλλεται από το γονιό/κηδεμόνα του μαθητή στη Διεύθυνση του Σχολείου μέχρι 

τις 31 Μαρτίου στο ειδικό Έντυπο Β1 ή Β2 ανάλογα. Αφού εξεταστεί το αίτημα του μαθητή, 

μετά από συνεννόηση του Γυμνασίου φοίτησής του και του Επαρχιακού Γραφείου Μέσης 

Εκπαίδευσης και εγκριθεί, κοινοποιείται στο Λυκείο/Τεχνική που αναμένεται να φοιτήσει ο 

μαθητής. 



Σε εξαιρετικές περιπτώσεις μετά την 31 Μαρτίου και μέχρι τις 28 Απριλίου να συμπληρώνεται 

το Έντυπο Β3 ή Β4 ανάλογα και να αποστέλλεται στο Επαρχιακό Γραφείο Μέσης 

Εκπαίδευσης για έγκριση/απόρριψη. 

Στις πιο πάνω περιπτώσεις νοείται ότι η αλλαγή δεν θα επιφέρει δυσκολίες στην στελέχωση 

του Λυκείου/Τεχνικής. 
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